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Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am
18.12.2024

Anfrage AN-77/24 zur Erhebung aktueller Zahlen zu
auslandischen Bevolkerungsgruppen in Cottbus/Chdsebuz

Sehr geehrter Herr Simonek,

Sie haben Fragen zur Erhebung aktueller Zahlen zu auslandischen
Bevolkerungsgruppen gestellt. lhre Fragen beantworte ich wie folgt:

1) Wie viele ausreisepflichtige und vollziehbar ausreisepflichtige
Ausléinder leben aktuell in Cottbus/Chésebuz? Bitte stellen Sie diese
Zahlen nachvollziehbar und in tabellarischer Form ab dem Jahr 2020
dar.

Stadt Cottbus/Chdsebuz 2020 2021 2022 2023 2024
Ausreisepflichtige 71 101 165 112 141

Vollziehbar ausreisepflichtig und an die ZABH gemeldet sind aktuell 35
Personen.

2) Wie viele Asylbewerber und Auslénder mit anerkanntem Asylstatus
wohnen derzeit in Cottbus/Chésebuz?

Stadt Cottbus/Chésebuz 2020 2021 2022 2023 2024
Asylbewerber 303 371 459 219 190
Ausl. mit anerkanntem Asylstatus 520 1.091 2.155 2.581 2.815
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3) Wie viele Auslédnder und Deutsche mit Migrationshintergrund leben derzeit in
Cottbus/Chdésebuz, und wie hoch ist ihr Anteil an der Gesamtbevélkerung?

Per 30.11.2024 waren laut Melderegister 100.225 Personen in Cottbus/Chdsebuz gemeldet.
Darunter waren 13.649 Auslander. Der Auslanderanteil betragt somit 13,62 Prozent.

4) Wie viele Ausldnder studieren in Cottbus/Chésebuz bzw. gehen einer
sozialversicherungspflichtigen Beschdftigung nach? Bitte ergéinzen Sie die diese Zahlen in
tabellarischer Form nach EU-Ausléndern und Nicht-EU-Auslédindern.

Die von lhnen erfragten Daten werden in der Stadtverwaltung Cottbus/Chdsebuz nicht erhoben
bzw. erfasst. Insofern kann ich Thnen dazu keine tabellarische Ubersicht bieten.

Mit freundlichen GriRen

Im Auftrag
Thomas Bergner
Dezernent
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